
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
The college collected feedbacks from the students, teachers and employers on the Ambience and the Academic 

Performance of the Institution for the session 2022-23. Students have rated the question in a scale of E to A 

where E = poor; D = Fair; C = Good; B = Very Good; A = Excellent. The feedback is calculated in the numerical 

scale of 0 – 4 where 0 stands for E, i.e., Very poor and 4 stands for A, i.e., Excellent. The analysis of Student's 

feedback is presented below: 

 

Feedback on Curriculum and Ambience of the Institution by 

Teachers (Academic year 2022-23) 

No. of responses received: 34 

Question Wise Score 

 

Sl No. 
 

Question Score 

OVERALL AVERAGE SCORE 3.57 

1 The course/syllabi taught by me have good balance 
between theory and practice 

3.78 

2 The objectives of the syllabus are well defined 3.64 
3 The books/ journals etc. prescribed/ listed as 

reference materials are relevant, updated, 
curriculum centric and the library is enriched 

3.77 

4 The syllabi/course taught be me increase my 
interest, knowledge, and perspective in the 
subject area 

3.47 

5 The college provides adequate opportunities and 
support to faculty members for updating their 
skills and qualifications such as FDP, GD, 
Learner Participation 

3.32 

6 The class rooms are clean and well maintained 3.35 
7 Teachers have the freedom to adopt strategies of 

testing and assessments of students 
3.68 

8 Infrastructural facility like classroom, toilet, 
staff rooms. 

3.52 

9 ICT facility 3.60 
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Question Wise Feedback Statistics Graphs 

 
1. The course/syllabi taught by me have good balance between theory and practice 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. The objectives of the syllabus are well defined 
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3. The books/ journals etc. prescribed/ listed as reference materials are relevant, 
updated, curriculum centric and the library is enriched 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. The syllabi/course taught be me increase my interest, knowledge, and perspective in 
the subject area 
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5. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for 
updating their skills and qualifications such as FDP, GD, Learner Participation 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. The class rooms are clean and well maintained 
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7. Teachers have the freedom to adopt strategies of testing and assessments of students 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8. Infrastructural facility like classroom, toilet, staff rooms. 
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9. ICT facility 
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